
Inst. Filos. Ciências Humanas
Novas aquisições de 01 a 30/04/2022

(Ordenadas por Número de chamada)

070.4 C253m 6. ed.
CARVALHO, Olavo de. O mínimo que você precisa saber para não ser um idi ota . Organização de Felipe Moura 
Brasil. 6. ed. Rio de Janeiro, RJ; São Paulo, SP: Record, 2013. 615 p. ISBN 9788501402516 (broch.).

070.449949703 T236
CHARAUDEAU, Patrick. La télévision et la guerre : déformation ou construction de la réalité ? : le conflit en Bosnie 
(1990-1994). [Paris]; Bruxelles: INA: De Boeck Université, c2001. 163 p., il. (Médias recherches. Etudes). ISBN 
280413718X (broch.).

100 N554f 2.ed.
NIELSEN NETO, Henrique. Filosofia básica . 2. ed. São Paulo, SP: Atual, 1985. 311p., il.

121 F437c
FEYERABEND, Paul. Contre la méthode : esquisse d'une théorie anarchiste de la connaissance. Tradução de 
Baudouin Jurdant, Agnès Schlumberger. Paris: Seuil, 1988. 350 p., il.  (Points, S56. Sciences). ISBN 2020099950 
(broch.).

128 C455r
CHOPRA, Deepak. A realização espontânea do desejo : como utilizar o poder infinito da coincidência. Tradução de 
Claudia Gerpe Duarte. Rio de Janeiro, RJ: Rocco, 2005. 219 p. (Arco do tempo). ISBN 8532518095 (broch.).

128.4 G892c
FRÉDÉRIC, Gros. Caminhar, uma filosofia . Tradução de Celia Euvaldo. São Paulo, SP: Ubu, 2021. 217 p., il. ISBN 
9786586497809 (broch.).

144.6 M61u
MILL, John Stuart. Utilitarismo . Introdução de Pedro Galvão. Tradução de Ricardo Marcelino Palo Rodrigues. São 
Paulo, SP: Hunter, 2014. 205 p.  ISBN 9788565042390 (broch.).

152 Sch32i
SCHILDER, Paul. L'image du corps : étude des forces constructives de la psyché. Tradução de François Gantheret, 
Paule Truffert. [Paris]: Gallimard, 1990. 350 p. (Tel, 53). ISBN 2070224813 (broch.).

152.1 C64v
COCCIA, Emanuele. A vida sensível . Tradução de Diego Cervelin. Florianópolis: Cultura e Barbárie, 2010. 93 p. 
ISBN 9788563003010 (broch.).

158.1 R769b
ROVARIS, Dinho. A busca da visão : uma experiência em Segualquia. Florianópolis, SC: [s.n.], 2017. 79 p., il. ISBN 
9788569609094 (broch.).

160 W784t
WITTGENSTEIN, Ludwig. Tractatus logico-philosophicus . London: Routledge & Kegan Paul, 1955. 207 p. 
(International library of psychology, philosophy and scientific method).

184 P696r
PLATÃO. A república : texto integral. Ed. especial Rio de Janeiro, RJ: Nova Fronteira, 2011. 440 p. (Saraiva de 
bolso). ISBN 9788520924952 (broch.).
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185 R229i
REALE, Giovanni. Introdução a Aristóteles . Tradução de Eliana Aguiar. Rio de Janeiro, RJ: Contraponto, 2012. 237 
p. ISBN 9788578660734 (broch.).

191  L317w
LAPOUJADE, David. Willam James, a construção da experiência . Tradução de Hortencia Santos Lencastre. São 
Paulo, SP: n-1 edições, 2017. 120 p., il. ISBN 9788566943313 (broch.).

193 V441h
VASCONCELOS, Francisco Antonio de. Habermas e o conteúdo normativo da modernidade . 2. ed. Curitiba, PR: 
Appris, 2017. 108 p. (Educação, tecnologias e transdisciplinaridade). ISBN 9788547304706 (broch.).

194 B311c
BATAILLE, Georges. O culpado : seguido de A aleluia : suma ateológica - vol. II. Tradução de Fernando Scheibe. 
Belo Horizonte, MG: Autêntica, 2017. 291 p. (Filô. Bataille). ISBN 9788582178515 (broch.).

194 L317p 2. ed.
LAPOUJADE, David. Potências do tempo . Tradução de Hortencia Santos Lencastre. 2. ed.  São Paulo, SP: n-1 
edições, 2017. ISBN 9788566943443 (broch.).

262.12098151 OL4a
OLIVEIRA, Alcilene Cavalcante de. A ação pastoral dos bispos da diocese de Mariana : mudanças e 
permanências (1748-1793). Saarbrücken: Novas Edições Acadêmicas, 2016. 221 p., il. ISBN 9783841717214 
(broch.).

282 D686r
DOLBEAU, François. Rathier de Vérone : lecteur, remanieur et centonisateur. Firenze: SISMEL edizioni del 
Galluzzo, 2021. 509 p., il. (MediEVI, 29). ISBN 9788892900738 (broch.).

282 R188q
RATHERIUS. Qualitatis coniectura . Tradução de Benedetta Valtorta. Firenze: SISMEL edizioni del Galluzzo, 2016. 
166 p. (Edizione nazionale dei testi mediolatini, 17, Serie II). ISBN 9788884506979 (enc.).

299.7 J341t
JEAN, Terri. 365 days of walking the Red Road : the Native American path to leading a spiritual life every day. Avon, 
MA: Adams Media, c2003. 1 v. (não paginado), il. ISBN 1580628494 (broch.).

299.785243 H877s
HULL, Michael. Sun dancing : a spiritual journey on the Red Road. Rochester, NY: Inner Traditions International, 
c2000. 204 p., il. ISBN 0892818506 (broch.).

301 D739h
DORTIER, Jean-François. L'homme, cet étrange animal-- : aux origines du langage, de la culture et de la pensée. 
Auxerre: Sciences Humaines, 2004. 398 p., il. ISBN 2912601215 (broch.).

301 L476f 5. ed.
LEÃO, A. Carneiro. Fundamentos de sociologia . 5. ed. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1963. 228 p., il. (Biblioteca 
de Educação).

301.01 W125c
WAGNER, Roy. Coyote anthropology . Lincoln, NE: University of Nebraska Press, c2010. 199 p., il. ISBN 
9780803210820 (enc.).

301.21 C817
BLANCHARD, Pascal (colab.). Le corps dans tous ses etats : regards anthropologiques. Direção de Gilles Boetsch, 
Dominique Cheve. Paris: CNRS Editions, 2002, c2000. 145 p., il. (CNRS anthropologie). ISBN 2271057973 (broch.).
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301.32098161 B144r
BAENINGER, Rosana Aparecida. Região de governo de Campinas . Coautoria de Paulo Borlina Maia. Campinas, 
SP: UNICAMP/NEPO, 1992. 76 p., il. (Migração em São Paulo, 1. Textos Nepo, 22). ISBN (Broch.).

303.34 H917m 15. ed.
HUNTER, James C. O monge e o executivo : uma história sobre a essência da liderança. Tradução de Maria da 
Conceição Fornos de Magalhães. 15. ed. Rio de Janeiro, RJ: Sextante, 2004. ISBN 8575421026 (broch.).

303.4833 M687d
MISKOLCI, Richard. Desejos digitais : uma análise sociológica da busca por parceiros on-line. Belo Horizonte, MG: 
Autêntica, 2017. 303 p., il. (Argos, 4). ISBN 9788551302590 (broch.).

305.40981 H629
HISTÓRIA das mulheres no Brasil meridional. São Leopoldo, RS: Oikos: Unisinos, 2022. 538 p. (Estudos Históricos 
Latino-Americanos, 47). ISBN 9786559740499 (broch.).

305.8 J151r
JACOBS, Donald Trent. The red road : (Chankú Lúta) : linking diversity and inclusion initiatives to indigenous 
worldview. Charlotte: IAP, 2020 . 163 p., il. (Counter-hegemonic democracy and social change). ISBN 
9781648020803 (enc.).

306.362 Si38p
SILVA, Lucia Helena Oliveira. Paulistas afrodescendentes no Rio de Janeiro pós-abo lição (1888-1926) . São 
Paulo, SP: Humanitas, 2016. 216 p. (História diversa, 5). ISBN 9788577323166 (broch.).

306.4 L493a
LE BRETON, David. Anthropologie du corps et modernite . Paris: Presses Universitaires de France, 2000, c1990. 
263 p. (Quadrige). ISBN 213050888 (broch.).

306.4 L493e
LEVY, Joseph Josy (entrev.). Entretiens avec David Le Breton : déclinaisons du corps. Montréal, Québec: Liber, 
2004. 187 p. (De vive voix). ISBN 2895780455 (broch.).

306.43 M582f
MICHALISZYN, Mario Sergio. Fundamentos socioantropológicos da educação . Curitiba: IBPEX, 2008. 152 p., il. 
ISBN 9788578380175 (broch.).

320.01 R762d
ROUSSEAU, Jean-Jacques. Do contrato social . Tradução de Ricardo Marcelino Palo Rodrigues. São Paulo, SP: 
Hunter, 2014. 175 p. ISBN 9788565042383 (broch.).

320.1 M765d
MONTESQUIEU, Charles de Secondat. De l'esprit des lois . Paris, França: Garnier, [1949]. nv. (Classiques Garnier).

320.29591 L465s
LEACH, Edmund Ronald. Sistemas polÍticos da Alta Birmânia : um estudo da estrutura social kachin. Tradução de 
Geraldo Gerson de Souza, Antonio de Pádua Danesi, Gilson Cesar Cardoso de Souza. São Paulo, SP: Edusp, 1995. 
373p., il. (Clássicos, 6). ISBN 9788531403064 (broch.).

320.973 N789L
NORQUIST, Grover Glenn. Leave us alone : getting the governments hands off our money, our guns, our lives. New 
York, NY: William Morrow, c2008. 360 p., il. ISBN 9780061133954 (enc.).

320.98165 R613m
RODEGHERO, Carla Simone. Memórias e combates : um história oral do anticomunismo católico no Rio Grande do 
Sul. São Paulo, SP: Letra e voz, 2017. 246 p, il. ISBN 9788593467028 (broch.).
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321.07 M813u
MORE, Thomas. L'utopie . Prefácio de Claude Mazauric. Tradução de Victor Stouvenel. Revu et annoté Paris: La 
Dispute, 2014. 127 p. (Librio text intégral, 317). ISBN 9782290075463 (broch.).

327.73 P331p
PECEQUILO, Cristina Soreanu. A política externa dos Estados Unidos : continuidade ou mudança?. Porto Alegre, 
RS: Editora da UFRGS, 2003. 423p. (Relações internacionais e integração). ISBN 8570256671 (broch.).

329.981 P759
A POLÍTICA revolucionária do PCdoB: informes ao 7. Congresso realizado em maio de 1988. São Paulo, SP: Anita 
Garibaldi, 1989. 231, [12] p., il.

330.122 H361n
HEERS, Jacques. La naissance du capitalisme au Moyen Age : changeurs, usuriers et grands financiers. [Paris]: 
Perrin, 2014, c2012. 308 p. (Collection tempus). ISBN 9782262044138 (broch.).

330.153 Sm51r
SMITH, Adam. A riqueza das nações : (compêndio). Tradução de Bento da Silva Lisboa. São Paulo, SP: Hunter, 
2014. 205 p. ISBN 9788565042413 (broch.).

335 M369
MARX-ENGELS archiv: Zeitschrift des Marx-Engels-Instituts in Moskau. Edição de D. (David) Riazanov. Frankfurt: 
[s.n.], 1928. 2 v. ISBN 3920531191 (broch.).

335 M369d
MARX, Karl. Die deutsche Ideologie : Kritik der neuesten deutschen Philosophie in ihren Repräsentanten, Feubach, 
B. Bauer und Stirner, und des deutschen Sozialismus in seinen verschiedenen Propheten 1845-1846 . Coautoria de 
Friedrich Engels. Edição de Vladimir Adoratsky. Berlin: Literatur und politik, 1932. 636 p., il.

335.4 C117c
CAFIERO, Carlo. Compêncio de O Capital . Tradução de Ricardo Rodrigues. São Paulo, SP: Hunter, 2014. 158 p. 
ISBN 9788565042376 (broch.).

335.4 D351m
RIAZANOV, D. (David). Marx und Engels nicht nur für Anfänger . Tradução de Rainer Traub. Epílogo de Bernd 
Rabehl. Berlin: Rotbuch, 1973. 190 p. (Rotbuch, 105). ISBN 3880220050 (broch.).

335.4 R859h
RUIZ SANJUÁN, César. Historia y sistema en Marx : hacia una teoría crítica del capitalismo. Tres Cantos, Espanha: 
Siglo Veintiuno de España, 2019. 399 p. (Filosofía y pensamiento). ISBN 9788432319372 (broch.).

335.4309 P773h 2. ed.
PONCINS, León de. Histoire du communisme de 1917 à deuxième guerre mo ndiale . 2e éd [S.l.]: Diffusion de la 
Pensee Francaise, [1973]. 380 p.

338.09401 G429r
GIMPEL, Jean. La révolution industrielle du Moyen Age . Paris, França: Seuil, 1975. 244 p., il . (Points. Histoire). 
ISBN 202004210X (broch.).

338.4791 V862t 3. ed.
VOGEL, Harold L. Travel industry economics : a guide for financial analysis. 3rd ed.  Cham: Springer, 2016. 351 p. , 
il. ISBN 9783319274744 (enc.).

344.81010269 H629
HISTÓRIA do trabalho: entre debates , caminhos e encruzilhadas. Organização de Clarice Gontarski Speranza. 
Jundiai,SP: Paco, 2019. 382 p., il. ISBN 9788546218097 (broch.).
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347.014 V837
VIVENDO o trabalho subalterno: as experiências de doze magistrados. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 2019. 220 p. ISBN 
9788553137022 (broch.).

362.11098165 Sa59
SANTA Casa de Misericórdia de Porto Alegre: histórias reveladas  IV. Porto Alegre, RS: Evangraf: Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia de Porto Alegre, 2015. 294 p., il. ISBN 9788589782067 (broch.).

362.11098165 Sa59
SANTA Casa de Misericórdia de Porto Alegre: histórias reveladas. Porto Alegre, RS: Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Porto Alegre, 2009. 198 p., il. ISBN 9788589782050 (broch.).

363.47 P826
PORNOSKOPIE: sex im bild. Edição de Beate Ochsner. Aachen: Shaker, 1999. 128 p., il. (Medusa-Médias, 3). ISBN 
382654692X (broch.).

365.45092 R738c
ROSTAMPOUR, Maryam. Captive in Iran : a remarkable true story of hope and triumph amid the horror of Tehran's 
brutal Evin Prison. Coautoria de Marziyeh Amirizadeh, John Perry. Carol Stream, IL: [s.n.], 2013. 296 p., il. ISBN 
9781414371207 (enc.).

370.1 B838r
BRUTTI, Tiago Anderson. República e instrução pública : implicações morais e políticas das apostas de 
Condorcet. Cruz Alta, RS: [s.n.], 2021. 207 p. ISBN 9786588362655 (broch.).

370.115 F883q
FREIRE, Paulo. Que fazer : teoria e prática em educação popular. Coautoria de Adriano Nogueira. Petrópolis, RJ: 
Vozes, 1989. 68 p.

371.03 N11
NA Escola que fazemos...: uma reflexão interdisciplinar em educação popular. Organização de Paulo Freire, Adriano 
Nogueira, Débora Mazza. Petrópolis, RJ: Vozes, 1988. 109 p.

398.0981 Ab84b
ABRÃO, Felipe Calil. O bumba meu boi da provincia da Bahia e outros bumb as. Goiânia, GO: Alta, 2022. 156 p. 
ISBN 9786584519411 (Broch.).

398.0981 C215n
CARNEIRO, Edison. Negros bantus : notas de ethnographia religiosa e de folk-lore. Rio de Janeiro, RJ: Civilização 
Brasileira, 1937. 187 p., il. (Bibliotheca de divulgação scientifica, v. 14).

509 W587s
WHITEHEAD, Alfred North. Science and the modern world : Lowell lectures, 1925. New York, NY: Macmillan, 1954, 
c1925. 304 p.

580.1 C64v
COCCIA, Emanuele. A vida das plantas : uma metafísica da mistura. Tradução de Fernando Scheibe. Florianópolis: 
Cultura e Barbárie, 2018. 159 p., il. ISBN 9788563003867 (broch.).

580.1 M312p
MANCUSO, Stefano. A planta do mundo . Tradução de Regina Silva. São Paulo, SP: Ubu, 2021. 183 p., il. ISBN 
9788586497298 (broch.).

580.1 M312r
MANCUSO, Stefano. Revolução das plantas um novo modelo para o futuro . Tradução de Regina Silva. São 
Paulo, SP: Ubu, 2019. 188 p.  ISBN 9788571260344 (broch.).
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581.3 M312i
MANCUSO, Stefano. A incrível viagem das plantas . Tradução de Regina Silva. São Paulo, SP: Ubu, 2021. 153 p., 
il.  ISBN 9786586497762 (broch.).

581.73 V949
VOZES vegetais: diversidade, resistências e histórias da floresta. Organização de Joana Cabral de Oliveira. São 
Paulo, SP: Ubu, 2020. 365, [16] p., il. ISBN 9782709928793 (broch.).

613 C455c 41. ed.
CHOPRA, Deepak. A cura quântica : o poder da mente e da consciencia na busca da saude integral. Tradução de 
Evelyn Kay Massaro, Marcilia Britto. 41. ed. São Paulo, SP: Best Seller, 2004. 302 p. ISBN 8571231761 (broch.) .

621.38 M428a 2. ed.
MATRAS, Jean-Jacques. L'audio visuel . 2e éd.  Paris: Presses Universitaires de France, 1981, c1974. 127 p., il. 
(Que sais-je?). ISBN 2130308484 (broch.).

658.3 R245 2.ed.
RECURSOS humanos estratégicos : novas perspectiva para os profissionais de RH. Organização de David Ulrich. 2. 
ed. São Paulo, SP: Futura, 2003. 379 p., il. ISBN 8574130311 (broch.).

658.4 C738
QUINN, Robert E. Competências gerenciais : princípios e aplicações. Tradução de Cristiana de Assis Serra. Rio de 
Janeiro, RJ: Elsevier: Campus, c2004. 416 p., il. ISBN 853521318X (broch.).

658.8342 M871c
MOWEN, John C. Comportamento do consumidor . Coautoria de Michael Minor. Tradução de Vera Jordan. São 
Paulo, SP: Pearson/Prentice Hall, 2003. 403p., il. ISBN 8587918583 (broch.).

663.2 En12
ENCANTOS de Baco: vinho e cultura no Sul de Minas. Organização de Claudio Umpierre Carlan, Ricardo Luiz de 
Souza, Pedro Paulo Abreu Funari. São Carlos, SP: Pedro & João Editores, 2021. 275 p., il. ISBN 9786558695080 
(broch.).

701 C122c
CAILLOIS, Roger. Cohérences aventureuses : esthètique généralisée au coeur du fantastique la dissymétrie. 
[Paris]: Gallimard, 1976. 281 p. (Idees, 359).

704.942 P968c
PULTZ, John. Le corps photographié . Coautoria de Anne de Mondenard. Paris: Flammarion, 1995. 175 p., il. (Tout 
l'art. Contexte). ISBN 2080122622 (broch.).

704.948 H197m
HANROT, Juliette. La madone de Bentalha : histoire d'une photographie. Paris: Armand Colin, 2012. 176 p., il. (Le 
fait guerrier). ISBN 9782200248550 (broch.).

709.04 L142L
LAILACH, Michael. Land art . Edição de Uta Grosenick. Tradução de Boris Kremer. Köln: Taschen, c2007. 94 p., il. 
(Back to visual basics). ISBN 9783822856161 (broch.).

709.04 M369a
MARZONA, Daniel. Art conceptual . Edição de Uta Grosenick. Tradução de Boris Kremer. Köln: Taschen, 2006. 95 
p., il.  (Back to visual basics). ISBN 9783822829615 (broch.) .
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709.04 Z28a 2. ed.
DAMATTA, Roberto; AUGUSTO, Sergio; DEMASI, Domingos (text.). A arte sacana de Carlos Zéfiro : 7 histórias 
completas de Carlos Zéfiro e textos de Roberto da Matta, Sérgio Augusto, Domingos Demasi. Organização de 
Joaquim Marinho. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Marco Zero, 1983. 165 p., il.

709.2 F628p
FLEISCHER, Alain. Là pour ça . [Paris]: Flammarion, c1987. 100 p. (Textes/Flammarion). ISBN 2080649752 
(broch.).

709.2 M721h
HOOKS, Margaret. Tina Modotti : amour, art et révolution . Tradução de Beatrice Vierne. [Roma]: Anatolia, 1995. 355 
p., il. ISBN 2909848191 (broch.).

709.2 N556j
JAY, Paul. Les conserves de Nicephore : essai sur la nécessité d'inventer la photographie. Chalon-sur-Saone: 
[s.n.], 1992. 213 p., il. ISBN 2907284150 (broch.).

709.2 R526h
HENRI Rivière: graveur et photographe. Edição de François Fossier, Françoise Heilbrun, Philippe Neagu. Paris: 
Editions de la Reunion des Musees Nationaux, 1988. 111 p., il.   (Dossiers du Musée d'Orsay, 23).

709.2 R727m
BRACHER, Beatriz (text.). Metrópole . Organização de Maria Luiza Ferreira de Oliveira. São Paulo, SP: Instituto 
Moreira Salles, 2010. 196 p., il. ISBN 9788586707506 (broch.).

770 Ar21
L'ARC: photographie . Redação de Stephane Cordier. [Paris]: [s.n.], 1990. 95 p., il. ISBN 2878770080 (broch.).

770 F736c
FONTCUBERTA, Joan. La cámera de Pandora : la fotografi@ después de la  fotografía. Barcelona: Gustavo Gili, 
2010. 189 p., il. ISBN 9788425222887 (enc.).

770 R623f
ROEGIERS, Patrick. Façons de voir : douze entretiens sur le regard. Pantin: Castor astral, c1992. 132 p., il. ISBN 
2859201912 (broch.).

770 T647c
MERCIÉ, Jean-Luc (coord.). Le crépuscule des masques . Paris: Hoebeke, 1992. 187 p., il. ISBN 2905292334 
(broch.).

770.1 G94p
GUIBERT, Herve. La photo, inéluctablement : recueil d'articles sur la photographie, 1977-1985. [Paris]: Gallimard, 
c1999. 520 p. ISBN 207075183X (broch.).

770.9 R623o
ROEGIERS, Patrick. L'oeil complice : 25 préfaces sur la photographie de 1983 à 1993. Paris: Marval, 1994. 147 p. 
ISBN 2862341495 (broch.).

778.59 M18a 2. ed.
MACHADO, Arlindo. A arte do video . 2. ed. São Paulo, SP: Brasiliense, 1990. 225p., il. (Comunicação & 
informática. Leituras Afins). ISBN 8511220216 (broch.).

791.43 B892L
BURCH, Noel. La lucarne de l'infini : naissance du langage cinématographique. França: Nathan, 1991. 303 p., il. 
(Créée. Cinéma et image). ISBN 2091907219 (broch.).
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791.43 L925
BARRO, Máximo. Loucos por cinema . São Paulo, SP: SESC (São Paulo), 2005. 68, [12] p., il.

791.430943 L67L
LIRA, Bertrand de Souza. Luz e sombra : significações imaginárias na fotografia do cinema expressionista alemão. 
João Pessoa, PB: Ed. UFPB, 2013. 325p., il. (Humanidades). ISBN 9788523706357 (broch.).

801.92 D93m
DURÃES, Beatriz Schiffer. Mário de Andrade e Carl Gustav Jung em Macunaíma : o herói sem nenhum caráter. 
Rio de Janeiro, RJ; Curitiba, PR: Academia Brasileira de Letras: Grafo, 2016. 384 p., il. ISBN 9788569527015 
(broch.).

843.914 C591v
CLEMENT, Catherine. A viagem de Théo : romance das religiões. Tradução de Eduardo Brandão. São Paulo, SP: 
Companhia das Letras, 1998. 625 p. ISBN 8571648190 (broch.).

843.914 R623b
ROEGIERS, Patrick. Beau regard : roman. Paris: Seuil, c1990. 59 p. (Fiction & Cie). ISBN 2020114941 (broch.).

848.91 B756a
BRETON, André. L'amour fou . Paris: Gallimard, 1945, c1937. 175p., il. (Métamorphoses).

869.37 Sa71m
SARAMAGO, José. Memorial do convento . Lisboa: Circulo de Leitores, 1984. 309 p.

901 B642h
BONNAUD, Robert. L'histoire, le progrèes, le communisme : théories et confidences. Paris: Kime, c1998. 199 p. 
(Le sens de l'histoire). ISBN 2841741109 (broch.).

907.2 Si38t
SILVA, Glaydson Jose da. Teoria da história em documentos . Coautoria de Pedro Paulo Abreu Funari. São Paulo, 
SP: Fonte Editorial, 2021. 216 p., il. ISBN 9786587388564 (broch.).

918.1 Z92p
ZWEIG, Stefan. Pequena viagem ao Brasil . Tradução de Petê Rissatti. Organização de Heike Muranyi. Rio de 
Janeiro, RJ: Versal, 2016. 77 p., il. ISBN 9788589309783 (broch.).

920.4 B777g
GODOI, Rodrigo Camargo de. Francisco de Paula Brito : a black publisher in imperial Brazil. Tradução de Sabrina 
Gledhill. Nashville [Estados Unidos]: Vanderbilt University Press, 2020. 345 p., il. ISBN 9780826500168 (broch.).

923.243 K836m
KONDER, Leandro. Marx, vida e obra . 3. ed Rio de Janeiro, RJ: Paz e Terra, 1976. 191 p. (Vida e obra).

930.1 D543a
DÍAZ-ANDREU, Margarita. Arqueologia : critica e humanista. São Paulo, SP: Fonte Editorial, 2019. 211 p, il. ISBN 
9786580330423 (broch).

938 P819
POPULAR culture in the ancient world. Edição de Lucy Grig. Cambridge, UK: Cambridge University Press, 2017. 369 
p. ISBN 9781107074897 (Enc.).

940.1 Es61
ESPACES ecclésiastiques et seigneuries laïques: définitions, modèles et conflits en zones d'interface (IXe-XIIIe 
siècle) = Kirchliche Räume und weltliche Herrschaften : Definitionen, Modelle und Konflikte in Kontaktzonen (9.-13. 
Jahrhundert). Direção de Tristan Martine, Jessika Nowak, Jens Schneider. Paris: Sorbonne, 2021. 265 p., il. (Histoire 
ancienne et medievale, 173). ISBN 9791035106119 (broch.).
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943.0864  K474f
KERSHAW, Ian. La fin : Allemagne 1944-1945. Tradução de Pierre-Emmanuel Dauzat. [Paris]: Seuil, 2014. 665 p., il. 
(Points. Histoire, 491). ISBN 9782757841938 (broch.).

944.38 R265
D'UN regnum à l'autre: la Lotharingie, un espace de l'entre-deux? = Vom Regnum zum Imperium : Lotharingien als 
Zwischenreich?. Direção de Tristan Martine, Jessika Nowak. Nancy: Presses universitaires de Nancy: [s.n.], 2020. 
393 p. , il. (Archéologie, espaces, patrimoines). ISBN 9782814305700 (broch.).

945.01 L979b 10.ed.
LUZZATTO, Gino. Breve storia economica dell'Italia medievale : dalla caduta dell'Impero romano al principio del 
Cinquecento. 10a ed Torino, Italia: Einaudi, 1977, c1958. 223 p. (Piccola biblioteca Einaudi. Geografia. Storia, 57).

956.91 C314d 2.ed.
CAVALCANTI, Klester. Dias de inferno na Síria : o relato do jornalista brasileiro que foi preso e torturado em plena 
guerra. Prefácio de Caco Barcellos. 2. ed. atual. São Paulo, SP: Benvirá, 2014. 285 p., il. ISBN 9788582401224 
(broch.) .

972.0825 Ar75m
ARTAUD, Antonin. Mensagens revolucionárias . Tradução de Mariana Patrício. São Paulo, SP: n-1 edições, 2021. 
108 p., il. ISBN 9786586941531 (broch.).

980 Si38c
SILVA, Bruno. As cores do novo mundo : degeneração, ideias de raça e racismos nos séculos XVII e XVIII. São 
Paulo, SP: [s.n.], 2020. 460 p. ISBN 9789895269433 (broch.).

980.41 V713m
VILLAS BÔAS, Orlando. A marcha para o Oeste : a epopéia da Expedição Roncador-Xingu. Coautoria de Cláudio 
Villas Bôas. São Paulo: Companhia das Letras, 2012. 638 p., il. ISBN 9788535919295 (broch.).

981.03 V423b
VARELLA, Flávia Florentino. Um Brasil medieval : raça, clima e etapas civilizacionais na História do Brasil de Robert 
Southey. Belo Horizonte, MG: Fino Traço, 2021. 287 p. ISBN 9786589011071 (broch.).

B869.45 N17p
NASCIMENTO, Evando. O pensamento vegetal : a literatura e as plantas. Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 
2021. 348 p. ISBN 9786558020479 (broch.).
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